



**ВЕСЕЛО, ШУМНО, МНОГОЛЮДНО ПРОШЛИ ПРОВОДЫ РУССКОЙ ЗИМЫ В НАШЕМ ГОРОДЕ.**

НА СНИМКАХ НАШЕГО ФОТОКОРРЕСПОНДЕНТА С. ЛОПАТИНА ВЫ ВИДИТЕ УЛЬЯВЩИЕСЯ ЛИЦА УЧАСТИКОВ ПРАЗДНИКА.

## Проводы зимы или масляная неделя



\*\*\*



Экран ГАИ

## ПОГИБШИХ НЕТ, НО...

На территории г. г. Гурьевска, Салаира и Гурьевского района за два месяца 1994 года совершено 5 ДТП, при которых погибших нет, но ранено 7 человек, в том числе один ребенок. Одно происшествие совершило водителем в нетрезвом состоянии.

Так, 15 февраля на дороге Гурьевск-Новопестерево водитель автомобиля "ГАЗ-66" И. В. Михайлов (железнодорожник из г. Белово), не справился с управлением и опрокинулся с автомобилем с моста. В результате травмирован пассажир.

5 марта в 17 часов в с. Новопестерево водитель гужевой повозки П. И. Осипов (скотник совхоза "Новопестеревский"), будучи в нетрезвом состоянии, при повороте налево не убедился в отсутствии встречного транспорта, столкнулся с автомобилем "УАЗ-452", принадлежащем горздраву г. Гурьевска.

Госавтоинспекция проводит большую профилактическую работу, которая в определенной мере помогает снижению аварийности на дорогах.

За два месяца 1994 года работниками ГАИ и других служб милиции задержан 51 водитель, управлявший транспортом в нетрезвом состоянии. Лишены водительских прав 5 человек, оштрафовано 46 человек. Среди них дважды в течение

двух месяцев задержаны три водителя.

Среди задержанных И. Н. Блюм, рабочий совхоза "Гурьевский" (задержан на тракторе, лишен прав на 12 месяцев), И. Т. Тихонов, рабочий разреза имени 50-летия Октября (задержан на тракторе, лишен прав на 12 месяцев), А. М. Попов, рабочий ГРУ (задержан на автомобиле, лишен прав на 12 месяцев), А. В. Денисов, временно не работающий (задержан на личном автомобиле, лишен прав на 12 месяцев), О. Л. Веснин, временно не работающий (задержан на личном автомобиле, оштрафован на 20000 рублей), В. Пестерев, рабочий совхоза "Горскинский" (задержан на тракторе, оштрафован на 20000 рублей), И. Н. Костюченко, временно не работающий (задержан на личном автомобиле, оштрафован на 29 тысяч рублей).

Несмотря на огромные штрафы, продолжается пьяница за рулем. Так, за два месяца текущего года на штрафной стоянке ГАИ побывали 36 транспортных единиц. Ими управляли пьяные водители, лица, не имеющие водительских удостоверений, либо лишенные прав на управление транспортными средствами и т. д.

**Н. ЕВДОКИМОВ,**  
инспектор ГАИ,  
капитан милиции.

далнейшем прием посетителей будет проводиться ежемесячно с 5 по 25 число, приемные дни - понедельник, вторник, перерыв на обед с 12 до 13 часов.

**ГУРЬЕВСКИЙ РАЙСОБЕС.**

## ВЫНУЖДЕННАЯ МЕРА

Гурьевский почтамт, как и все государственные предприятия, в нелегкий период реформ переживает финансовые трудности. В связи с этим намечены сокращения рабочих мест и пересмотр режима работы некоторых отделений связи. В частности, предполагается в ближайшее время закрытие 1-го отделения связи в г. Гурьевске, которое обслуживает жителей в районе рынка. На этот шаг почтамт идет вынужденно, потому что содержание этого отделения связи очень велико, а доходов от приема почтовых отправлений и доставки пенсий недостаточно для покрытия расходов.

Отделение связи находится в очень ветхом здании, чем неоднократно пользовались похитители. После ограбления отделения связи мы уже более года не имеем возможности принимать отсюда денежные

переводы.

Подписчики газет и пенсионеры не должны страдать от закрытия отделения связи, доставка писем и газет будет производиться с центральной почты в более раннее время. Пенсии и пособия почтальоны будут доставлять на дом. Кто не сможет ждать пенсию дома, может написать заявление на получение пенсии и пособия в кассе почтамта. Выдача посылок, оплата переводов также будет производиться на центральной почте, а сдать эти отправления можно в любом другом отделении связи города. В отделениях связи вы можете также приобрести свидетельства на акции восьми лучших фондов. Будем расширять торговлю книгами и другими товарами с надеждой улучшить свой бюджет.

**Л. ЗАДОРОЖНАЯ,**  
заместитель начальника почтамта.

## О ВЫБОРАХ

О выборах люди  
твердят без конца  
во всех уголочках

России:

Мудрец выбирает  
всегда мудреца,  
подлец выбирает  
всегда подлеца -  
им чужды натуры иные.

С ума, что ли,  
спятила наша страна,  
коль слушает речи

пустые?

Болтун выбирает  
всегда болтуна,  
колдун выбирает  
всегда колдуна -  
им чужды натуры иные.

Нужна, мол, России  
стальная рука -  
сюююют нищие злые.  
Бедняк выбирает

всегда бедняка -  
им чужды натуры иные.

Прослушав все это,  
сказать я готов,  
приходят мне мысли

такие:

пусть будет поменьше  
у нас болтунов,  
пусть будет поменьше  
у нас колдунов -  
и станет прекрасней

Россия.  
**Виктор ТРОЦ,**  
с. Новопестерево.